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28º va. Sesión Ordinaria 21/10/2015 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Pablo Pinotti 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Pablo Pinotti, Vicepresidente 1ero.: Leandro 
Migliori, Vicepresidente 2do.: Gonzalo Toselli.- 
 
Sumario: 
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3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
5. Proyectos presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 14: se realizó la sesión ordinaria.-  
 
Jueves 15: a las 16:30 hs. el Concejo en pleno trabajó 
en Comisión.-  
 
Lunes 19: día del aniversario de la ciudad, los 
Concejales Pinotti y Ghione participaron del acto cívico 
en conmemoración al aniversario, que fue llevado a 
cabo en la “Casa de Steigleder”. A las 11:30 horas, se 
realizó la reunión de A.DE.Su., específicamente, por el 
tema de la Autovía 34, donde participaron los 
Concejales Toselli y Girard. Por la tarde, a partir de las 

17:30 horas, los Concejales Migliori, Toselli, Girard y 
Ghione estuvieron en el acto, que realizó este Concejo 
Municipal en la Cooperativa de Agua Potable y Otros 
Servicios Públicos de Sunchales Limitada, con un nuevo 
reconocimiento a los Antiguos Pobladores de la ciudad. 
A las 19:00 horas, la Concejala Ghione, participó de la 
presentación del proyecto “Le Damos Ritmo a Nuestra 
Marcha”.-  
 
Martes 20: el Concejo en pleno trabajó en Comisión.- 
 
Miércoles 21: por la mañana, 09:30 horas, el Concejal 
Pinotti viajó a la ciudad de Santa Fe, con el fin de firmar 
el Convenio Marco con la Universidad Católica de Santa 
Fe, para luego cerrar con el convenio específico, que 
tiene que ver con la realización de la Auditoría contable 
externa, a cargo de la Facultad de Ciencias Económicas y 
con el Decano, Sr. Pablo Oggero.-  
 

2 
Correspondencia Recibida 

 De vecinos frentistas de calle Rafaela, expresando 
que se sienten beneficiados por esa obra de gran 
envergadura, como es el pavimento, permitiendo 
mejorar el tránsito, embellecer el barrio y además, como 
salida rápida de la ciudad, pero a su vez, 
significativamente afectados por el incremento del 
tránsito vehicular y de motocicletas, sumado a la 
excesiva velocidad de la mayoría de los mismos. Por lo 
expuesto, solicitan, en forma urgente, la colocación de 
reductores de velocidad en todo el recorrido de dicha 
calle y ubicados a mitad de cada cuadra.– MOCIONA 
CONCEJAL MIGLIORI ADJUNTAR LA NOTA AL PROYECTO 
PRESENTADO EN EL DÍA DE LA FECHA. APROBADO.- 
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 De los Directores del Instituto Municipal de la 
Vivienda, a fin de solicitar el Llamado a Concurso 
Abierto de Antecedentes y Oposición, para cubrir el 
cargo de Conductor Ejecutivo del Instituto Municipal de 
la Vivienda.- MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO PASAR 
LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.-  
 
 Del Intendente Municipal, Sr. Ezequiel Bolatti, 
quien se dirige al Pte. del Concejo Municipal, Sr. Pablo 
Pinotti, con copia al Centro empleados de Comercio y 
Centro Comercial, expresando lo siguiente: Por la 
presente informa que, en el día de hoy (20-10-15), ha 
recibido en audiencia a los propietarios de los 3 
Supermercados Chinos, que operan en la ciudad (“Las 3 
Niñas”; “Wendy” y “Rivadavia”), donde expresan su 
preocupación, por la Ordenanza Nº 2504/15 que, al 
decir de ellos, les causa pérdidas, por el cierre de los 
domingos. La propuesta de estos comerciantes, es abrir 
los domingos, aclarando que, a pesar de superar los 
120 m², podrán atender sin empleados, sólo entre 
familiares, además las verdulerías y carnicerías están 
tercerizadas y también, son atendidas por sus dueños. 
Cumple en elevar el pedido al Cuerpo Legislativo, para 
su consideración; aguardo respuesta, para informarle a 
los comerciantes. De darse una respuesta positiva, debe 
considerarse que, todo local comercial, similar, que 
cumpla con los mismos requisitos estén comprendidos 
en la Norma. Sin otro particular, aprovecha para 
saludar, muy atentamente.- MOCIONA EL CONCEJAL 
MIGLIORI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.-  
 
 Del Pte. del Club Atlético Unión de Sunchales, Sr. 
Erico Ferrero y del Coordinador General de la XXXI 
Fiesta Nacional del Fútbol Infantil, Sr. Cristian Astore, 
quienes se dirigen al Concejo Municipal, manifestando 
que, pudiendo evaluar los resultados generales 
obtenidos, por la comisión Organizadora que los honra 
dirigir, no quieren dejar pasar la oportunidad, para 
manifestar el más sincero agradecimiento y 
reconocimiento, por la colaboración prestada, para con 
el mencionado evento, cuya predisposición los destaca, 

como colaboradores importantes del Club Atlético 
Unión, por lo que están seguros que, en el futuro, 
seguirán contando con esas acciones.- 
 
 Del Jardín Nucleado Nº 274 de la ciudad de 
Sunchales, invitando al acto de imposición de nombre e 
inauguración de salas, que se realizará el día 30 de 
Octubre de 2015, a las 19:00 hs., en la sede de la 
mencionada Comunidad Educativa, sita en calle 
Tucumán bis 85. - 
 
 Acta suscripta por los Profesores Sra. Susana 
Rizzotto y Sr. Ramiro Gonzáles, representantes del 
plantel docente del Liceo Municipal “Julio César Sartini”. 
Plantean la necesidad de regularizar la situación 
contractual de los docentes, con respecto a la relación 
laboral encubierta e irregular, que mantienen con el 
municipio.- MOCIONA CONCEJAL PINOTTI EL PASO A 
COMISIÓN DE LA NOTA. APROBADO.- 
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanza remitidos por el DEM 
Decretos 
 Nº 2411/2015: Confirma en todas sus partes, 

con 
los efectos de ley y con plena vigencia desde su 
otorgamiento, el Decreto 2405/2015 mediante el cual 
se realizan las designaciones a planta permanente, por 
ser el acto administrativo motivado, fundado y licito.- 
 
 Nº 2413/2015:  En conmemoración del “Día 
Internacional de la Niña”, declara de Interés Municipal 
iniciativas presentadas por: “Jardín de Infantes Nucleado 
Nº 274, María Montessori y Trabajo efectuado por 
alumnos de 7º Grado junto a docentes y equipo 
directivo de la Escuela Nº 379 “Florentino Ameghino”.- 
 
Resoluciones 
 3842/2015: Aprueba actuaciones de la Comisión 
de Preadjudicación  encargada del análisis y evaluación 
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de las propuestas para la Licitación Pública Nro 
3839/2015. Adjudica a  SIEA INTEGRAL de Pablo 
Blangini, la obra “Ejecución de una S.E.T. y Conexión 
con línea de media tensión en la Ampliación del Área 
Municipal de Promoción Industrial”  por un total de $ 
305.479,75.- 
 
 Nº 3843/2015: Dispone que la categoría de 
ingreso al Cuerpo de Inspectores de Tránsito será la 
categoría 15 del Escalafón Municipal, incluyendo al 
personal de planta permanente como así también al 
contratado, aplicándose a partir del 01 de octubre de 
2015.- 
 
P. de Ordenanza 
 Establece la FACTIBILIDAD TÉCNICA de ser 
incorporada al Área Urbana de la ciudad de Sunchales la 
fracción de terreno del Lote 33 de la Colonia Sunchales, 
según croquis de mensura, proyecto de urbanización y 
loteo en trámite, con una superficie total aproximada de 
10184.15 m2, propiedad de las Sras. Graciela Rosa 
Rambaudi y Stella Maris Rambaudi.– MOCIONA EL 
CONCEJAL PINOTTI SU PASE A COMIISÓN. APROBADO.- 
 

4 
Despachos de Comisión del Concejo 

Municipal en pleno 
De Ordenanza 
 Autoriza a la empresa SIEA INTEGRAL a hacer uso 
y ocupación de la vía pública con obras de 
infraestructura -sustitución de postes de Hormigón 
armado ubicados en ochava en las intersecciones de 
calles Julio A. Roca y José Ingenieros.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
 Determina la instalación de un ESPEJO CONVEXO 
en el cantero central de la Avda. Belgrano en su 
intersección con la calle Río Negro.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL TOSELLI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
 

5 
Proyectos presentados por Concejales 

De Ordenanza 
 Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a 
construir tres reductores de velocidad del tránsito 
vehicular, sobre calle RAFAELA, uno en la intersección 
de calle Borlenghi, el segundo en intersección con calle 
Perito Moreno, y el tercero en la intersección con calle 
Córdoba.– FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN 
DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA 
SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN 
MODIFICACIONES.- 
 
 Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a 
construir un reductor de velocidad del tránsito 
vehicular, sobre calle MISIONES, entre las calle Tucumán 
Bis y Urquiza Bis.- FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
De Minuta de Comunicación 
 Solicita al D.E.M., que dentro del plazo 
improrrogable de 24 horas, informe: 

-Monto total que demanda la pavimentación de 
calle Rafaela.- 
-Monto abonado hasta la fecha, a la empresa 
contratista FAVIAL, por las tareas realizadas.- 

       -Monto de dinero que se le adeuda a la empresa 
mencionada oportunamente, y la fecha de cancelación 
de la misma.- FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 
MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 
LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN 
MODIFICACIONES.- 

 
Haciendo uso del Art. 61º) del Reglamento Interno del 
Concejo Municipal, tiene ingreso la siguiente 
documentación: 
 Despacho de Comisión Concejo Municipal en 
pleno, sobre proyecto de ordenanza emanado del 
D.E.M: Compensación partidas Presupuesto Municipal 
ejercicio 2015 en la suma de $ 550.000.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
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INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 Proyecto de Minuta de Comunicación presentado 
por el Concejo Municipal en pleno: Solicita información 
adicional sobre la primera reunión de la CAMSUA.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Pablo Pinotti, da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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